

Необычайная экспедиция по новогодним традициям

час интересных фактов



Новый год – один из самых волшебных праздников. Его празднуют все народы России, в каждом населённом пункте нашей страны, в каждой семье. Это праздник хорошего настроения,

положительных эмоций, подарков, ожиданий чего-то волшебного.

26 декабря в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина в рамках клуба «Домашняя Академия» прошел час интересных фактов «Необычайная экспедиция по



новогодним традициям». Россия — многонациональная страна: на её территории живут представители более чем 190 народов. В каждой культуре есть свои индивидуальные традиции и обычаи, благодаря которым

этносы сохраняют свою самобытность. Новый год – традиционно один из любимейших праздников, как для детей, так и для взрослых. Это пора ожидания чуда, надежда на что-то лучшее, светлое и новое. Многие народы России празднуют Новый год два раза: сначала общепринятый, потом национальный. От региона к региону меняются традиции, рецепты блюд и даже сезоны встречи Нового года.

Заведующая
отделом обслуживания
Беликова Надежда
Михайловна
рассказывала
присутствующим о том,
с какими уникальными
традициями и
обычаями отмечают это



событие в дальних
уголках нашей страны,
об удивительных фактах
из истории праздника.
Просмотр видеороликов
приготовления
новогодних
национальных блюд
оставил у гостей

неизгладимые впечатления.

Участники мероприятия были приятно удивлены разнообразностью и неповторимостью празднования всеми любимого праздника.

Вниманию присутствующих была представлена информационная выставка «К нам стучится Новый год!», а лукошко с предсказаниями подняло всем настроение!



И в каком бы регионе России мы ни оказались, отмечая главный праздник, везде принято желать друг другу здоровья, добра, радости и счастья!

